



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 14.11.2023, ora 10.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 14.11.2023, ora 10.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 13 consilieri, online.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea începerii investiției EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN SATUL COSTIȘA, COM. COSTIȘA, JUD. NEAMȚ

Se explică faptul că această extindere vizează str. Cetățuiei.

Dna Grigoraș spune că dorește mai multe informații: " Așadar, vă rog să ne furnizați informații suplimentare cu privire la următoarele aspecte:

1. A fost acest proiect atribuit prin procedura de atribuire directă? Dacă da, vă rugăm să ne explicați motivele care au stat la baza acestei alegeri și să ne oferiți detalii despre procedurile și normele legale pe care le-ați urmat.

2. Cine este responsabil pentru realizarea acestei lucrări de extindere a rețelei de alimentare cu apă? Vă rugăm să ne informați despre firma sau organizația care va fi însărcinată cu implementarea acestui proiect, inclusiv experiența și calificările lor relevante în domeniu.

3. Există un contract sau un acord scris care să stabilească termenii și condițiile acestei lucrări? Dacă da, vă rugăm să ne puneți la dispoziție copia acestui document, astfel încât să putem analiza în detaliu clauzele și obligațiile implicate.

Înțeleg importanța acestei extinderi a rețelei de alimentare cu apă pentru comunitatea noastră și doresc să mă asigur că decizia noastră se bazează pe informații complete și transparente. Vă mulțumesc anticipat pentru cooperarea dumneavoastră și pentru furnizarea detaliilor solicitate."

I se răspunde că acest proiect de hotărâre vizează aprobarea proiectului și a indicatorilor tehnico-economici, nu procedura de achiziție a lucrărilor, care se va desfășura ulterior aprobării hotărârii.

Dna Grigoraș spune că: "În calitate de consilier local, consider că este crucial să asigurăm transparența și corectitudinea în procesul de achiziție a lucrărilor, astfel încât să utilizăm eficient resursele financiare și să beneficiem în mod optim de investiția propusă.

Transparența și responsabilitatea sunt elemente cheie în funcționarea noastră ca organ de decizie.

MĂ ABȚIN , prin a da votul meu acestui proiect

Vă mulțumesc pentru înțelegere!

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind proiectului și indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile in vederea compensării consumului propriu în Comuna Costișa, județul Neamț”

Această hotărâre este necesară să fie adoptată la momentul deschiderii sesiunii privind panourile fotovoltaice. Acestea se vor amplasa, așa cum s-a menționat într-o ședință anterioară, la vechea grădiniță.

Dna Grigoraș spune: “Această propunere este în concordanță cu angajamentul nostru de a proteja mediul înconjurător și de a reduce emisiile de carbon.

Prin aprobarea acestui proiect, vom putea asigura alimentarea cu energie electrică din surse regenerabile în comunitatea noastră, contribuind astfel la reducerea dependenței de sursele tradiționale de energie și la creșterea sustenabilității noastre. De asemenea, acest proiect va avea un impact pozitiv asupra costurilor de funcționare, prin reducerea consumului de energie și prin creșterea eficienței energetice.

Aș dori să reamintesc faptul că încă din anul 2020/2021 am propus această inițiativă, cu scopul de a alimenta unitățile locale, precum școlile, dispensarul, primăria și stâlpii de iluminat, cu energie regenerabilă. Această propunere este în concordanță cu angajamentul nostru de a proteja mediul înconjurător și de a reduce emisiile de carbon.

Prin aprobarea acestui proiect, vom putea asigura alimentarea cu energie electrică din surse regenerabile în comunitatea noastră, contribuind astfel la reducerea dependenței de sursele tradiționale de energie și la creșterea sustenabilității noastre. De asemenea, acest proiect va avea un impact pozitiv asupra costurilor de funcționare, prin reducerea consumului de energie și prin creșterea eficienței energetice.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. MOCANU MIHAI-ANDREI**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**